

Priopćenje za medije poduzeća Eurocomm-PR Zagreb  
Inozemni uredi grada Beča

1. travnja 2020.

## Beč dobio online platformu za volontere

### U jeku širenja koronavirusa bečka služba za civilnu zaštitu omogućila je brzo umrežavanje ustanova koje trebaju pomoć i građana koji su je voljni pružiti

Austrijska prijestolnica svojom je novom inicijativom ponovo pokazala koliko je važno zajedništvo. Da bi u borbi protiv pandemije koronavirusa jednostavnije i brže povezala organizacije kojima je potrebna pomoć s volonterkama i volonterima koji su je voljni pružiti, bečka je služba za civilnu zaštitu „Helfer Wiens“ u suradnji s gradskom hitnom medicinskom službom (MA 70) pokrenula novu internetsku platformu. Time je omogućila da se na jednom mjestu objedini sva ponuda i potražnja u vezi s krizom oko bolesti CoViD-19. Grad tako osobito nastoji pronaći dodatnu pomoć za ustanove iz socijalnog i zdravstvenog sektora.

Kako to točno funkcionira? Svi zainteresirani građani na platformu se mogu registrirati na stranicama [Grada Beča](#) ili [službe „Helfer Wiens“](#). Volonteri u bazu podataka unose svoju dostupnost, a pravne osobe navode broj potrebnih volontera. Baza podataka zatim povezuje ponudu i potražnju. Volonteri će po potrebi primiti obavijest putem SMS-a ili e-maila, a pritom pojedinačan upit mogu prihvatiti ili odbiti. Tako će sustav prepoznati kada je dostignut traženi broj volontera za neki upit. Uz to je važno napomenuti da svi volonteri tijekom obavljanja dobrovoljnog rada dobivaju osiguranje od nezgode kao i od odgovornosti.

Direktor službe „Helfer Wiens“, Wolfgang Kastel, objasnio je da je ova organizacija u prošlosti već pokazala da može uspješno umrežiti volontere i ustanove kojima su oni potrebni, a to iskustvo i znanje primjenjuje se i danas. Član bečkog gradskog poglavarstva za gospodarstvo i predsjednik spomenute službe za civilnu zaštitu, Peter Hanke, zadovoljan je velikom podrškom koju uživa ova inicijativa kao i činjenicom da su Bečanke i Bečani spremni pomoći u tako velikom broju. „Svima koji se u ovim teškim vremenima žele angažirati dajemo mogućnost da to učine“, naglasio je Hanke.

Slika: © Eurocomm-PR/Regina Hügli

## Kontakt

Helena Dubravec, mag. philol. angl./germ.  
Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Inozemni ured Grada Beča  
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb  
T +385 1 646 26 20  
M +385 98 454 787

E [dubravec@eurocommpr.hr](mailto:dubravec@eurocommpr.hr)

<https://www.eurocommpr.at/hr/Inozemni-uredi-grada-Beca/Hrvatska>

<https://www.facebook.com/eurocommprzagreb/>

[https://twitter.com/EurocommPR\\_ZG](https://twitter.com/EurocommPR_ZG)